
Bezbedno putovanje
uz besprekorne performanse

Volkswagen originalni delovi®



Da li ste znali?

 → Zupčasti kaiš je lociran na čeonoj strani motora i povezuje kolena-
sto i bregasto vratilo. Uloga bregastog vratila u glavi motora je da 

u pravilnim intervalima otvara i zatvara ventile.

 → U toku svoje eksploatacije zupčasti kaiš pređe ogroman put u motoru. 

On odgovara dužini koja je više od 6 puta veća od orbite zemlje.

 → I posle dužeg rada ne sme doći do istezanja zupčastih kaiševa jer u 

suprotnom upravljanje motorom više neće biti optimalno. U tom 

slučaju se mogu povećati potrošnja i emisija izduvnih gasova.

 → Ako zupčasti kaiš pukne, klipovi krive zaustavljene ventile i kidaju ih. 

U takvom slučaju će, u najmanju ruku, biti potrebno da se instalira 

nova glava cilindra. U najgorem slučaju, čak i napouzdaniji motori 

prestaju da rade u roku od nekoliko sekundi. 

 → Intervali zamene zavise od modela odnosno motora. Često se prili-

kom zamene istovremeno menja i pumpa za vodu jer ova popravka 

zahteva mnogo vremena.



Volkswagen originalni zupčasti kaiševi...

 … se sastoje od visoko otpornih staklenih i veštačkih vlakana. Imaju 

sloj koji je otporan na habanje te mogu izdržati velika i istovre-

meno veoma promenljiva opterećenja.

 … omogućavaju u svako doba precizno upravljanje motorom.

 … su otporni na ekstremnu vrućinu i vlagu i izdržavaju oscilacije u 

temperaturi od polarne hladnoće do temperature vrućeg motora

 … najbolje funkcionišu sa Volkswagen originalnim zatezačima koji opti-

malno zatežu kaiš u svako doba. Na taj način se povećava njihov 
vek trajanja. 

 … se po pravilu menjaju sa pripadajućim zatezačima i remenicama 

jer se i ovi delovi habaju. Preporučuje se zajednička zamena ovih de-

lova jer se na taj način troškovi rada kod ovako zahtevne zamene 

javljaju samo jednom. U pogledu cene zupčasti kaiševi i remenice u 

setu su povoljnije u odnosu na pojedinačne delove.
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Materijal velike čvrstoće sprečava istezanje 

Otpornost na habanje i velika izdržljivost 

Otporni su na ekstremnu vrućinu i vlagu 

Veoma tih i miran rad

Dostupni u setu sa zatezačem i remenicama

Volkswagen originalni zupčasti kaiševi – 
prednost za vas

Zašto ostati veran originalu?

Volkswagen originalni delovi®

 − Saobrazni su sa kvalitetom ugrađenih delova u vozilo

 − Obezbeđuju da svi delovi vozila zajedno uvek perfektno 
funkcionišu 

 − Nude maksimalnu sigurnost, pouzdanost i performanse

Da vaš Volkswagen ostane Volkswagen. 

Više informacija možete pronaći kod vašeg ovlašćenog  
Volkswagen dilera.

Kupovina s poverenjem kod vašeg 
Volkswagen dilera.
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